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I N V I T A Ț I E

In ziua de 21 aprilie2022 , Ora 11,  Divizia Istoria Stiintei Comitetul Roman de Istoria si Filosofia Stiintei  din cadrul Academiei Romane si   Intelligence Studies Center for Security and Applied Geopolitics / CSIS&GA vor organiza cea de-a II-a sesiune anuala de comunicări științifice cu Tema Ziua Internationala a Cartiisi a Drepturilor de Autor.

Lucrările sesiunii vor fi structurate pe două secțiuni:
1. Istorie de preferință teme referitoare la istoria cartii 
2. Studii si comunicari - teorie și practică in cunoastere , institutii, slujitori sau prețuitori ai cartii, autori si drepturi de autor. 

Lucrările, după analizarea de către Consiliul ştiințific, le vom publica în Anuarul nostru Revista Studii si Comunicari care va fi lansat, cu prilejul sesiuniii de toamna, dacă le vom primi in format electronic sau CD/ însoțite de varianta in format electronic prin mail  câte un rezumat în limba engleză (10-15 rânduri), inclusiv titlul tradus, plus cuvinte cheie, până la 15 aprilie  2022  iar cele care vor fi prezentate la sesiune vor intra în portofoliu pentru numărul din anul viitor. Vă rugăm ca textele să fie culese în format digital în Word, cu diacritice româneşti, cu aparatul critic la subsolul paginilor ( înserare-referință-notă de subsol) şi corectate. Recomandăm ca acestea să cuprindă între 6 și 15 de pagini (calculat la caractere Times New Roman, mărimea 12 şi mărimea 10 pentru notele de subsol), iar acolo unde este cazul să fie completate cu material ilustrativ. Rugăm ca autorii să precizeze titlul ştiintific, funcția, locul de muncă și datele de contact ( e-mail, nr. telefon etc.).

In speranța că ne veti, onora cu participarea, vă rugăm să ne confirmați prezența şi titlurile comunicärilor până la 12 aprilie 2022 iar lucrările în termenul stabilit 15 aprilie – rezumatul si abstractul , iar pe  1 /10 mai textul pentru publicare.

De asemenea, rugăm ca prezenta invitație sa o, aduceti si la cunoştinta.colaboratorilor dumneavoastră e colaboratorilor si iubitorilor de carte, autori / editori. 

Relații la adresele de e-mail Tiberiu Tănase secretariatgeneral.csis@gmail.com  sau la telefon 0728435583.!

Detaliile organizatorice vi le vom comunica în timp util prin Comitetul de Organizare la la telefoanele  0721241136.

Primiți, vă rugăm, asigurarea deosebitei noastre considerațiuni.

Secretar DIS CRIFST
Col ( r ) Dr. Tiberiu Tanase

Comitetul de organizare a Sesiuni de Comunicari din 21 aprilie ora 11
1. [bookmark: _GoBack]Lector Univ. Dr. Tanase Tiberiu – secretar DIS-CRIFST - 0721241136
2. Asandei Catalina 0746365335
3. Boureanu Ovidiu 0740435185
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